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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

17 mars 2021 17 maart 2021 

MOTIONS MOTIES 

COMMISSION DE L'INTÉRIEUR, DE LA SÉCURITÉ, DE 
LA MIGRATION ET DES MATIÈRES ADMINISTRATIVES 

 

COMMISSIE VOOR BINNENLANDSE ZAKEN, 
VEILIGHEID, MIGRATIE EN BESTUURSZAKEN 

______ ______ 

Motions déposées le 17 mars 2021 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de M. Ortwin Depoortere à la ministre 
de l’Intérieur, des Réformes institutionnelles et du 
Renouveau démocratique sur "Les actions contre la 
criminalité organisée" (n° 112). 
 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 17 maart 2021 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Ortwin Depoortere tot de minister van 
Binnenlandse Zaken, Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing over "De acties tegen de 
georganiseerde criminaliteit" (nr. 112). 
 

  
  
  
  
  
1. Motion de recommandation (16 h 14) 1. Motie van aanbeveling (16.14 uur) 
  
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Ortwin Depoortere 
 
et la réponse de la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Ortwin 
Depoortere 
 
en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken, Institutionele Hervormingen en Demo-
cratische Vernieuwing 

  
- considérant que des activités criminelles peuvent se 
développer dans ce pays en partie grâce à des fuites 

- overwegende dat criminele activiteiten in dit land 
zich kunnen ontplooien, mede door doorgespeelde 
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d’informations concernant des contrôles douaniers, 
des actions policières en préparation, des installations 
portuaires, etc.; 
- considérant que certaines informations détenues par 
des services de police, des douaniers, des agents de 
la fonction publique, des personnes travaillant dans 
les installations portuaires valent littéralement de l'or 
pour les criminels; 
- considérant qu’en raison du manque de moyens et 
d’effectifs, le personnel travaillant dans ce secteur 
subit une forte pression qui nuit à sa motivation; 

informatie over op til zijnde politieacties, controles 
van douane, informatie over havenfaciliteiten, enz.; 
- overwegende dat bepaalde informatie in handen 
van politiediensten, douaniers, ambtenaren, mensen 
werkzaam in havenfaciliteiten letterlijk van 
goudwaarde zijn voor criminelen; 
- overwegende dat het gebrek aan middelen en 
personeel de mensen werkzaam in deze sector onder 
grote druk plaatst, en dat dit weegt op de motivatie; 

  
demande au gouvernement vraagt de regering 
  
- d’élaborer un plan d'action concret et urgent afin de 
remédier au problème de sous-effectif dans les 
services de police; 
- d’élaborer un plan d'action concret et urgent afin de 
remédier au problème de sous-financement des 
services de police; 
- d’organiser une évaluation du fonctionnement des 
audits internes; 
- de mettre en place un système permettant de vérifier 
régulièrement et de manière proactive que les droits 
d'accès accordés sont encore à jour et conformes au 
profil/aux compétences (need to know). 

- een concreet en dringend actieplan op te stellen om 
de onderbezetting van de politiediensten weg te 
werken; 
- een concreet en dringend actieplan op te stellen om 
de onderfinanciering van de politiediensten recht te 
trekken; 
- een evaluatie van de werking van interne audits te 
organiseren; 
- een systeem op poten te zetten waarbij er een 
regelmatige proactieve controle is om na te gaan of 
de toegekende toegangsrechten nog steeds actueel 
en afgestemd op het profiel/bevoegdheden zijn (need 
to know). 

  
  
  

Ortwin DEPOORTERE (VB) Ortwin DEPOORTERE (VB) 
  
  
  
2. Motion pure et simple (16 h 15) 2. Eenvoudige motie (16.15 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de M. Ortwin Depoortere 
 
et la réponse de la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van de heer Ortwin 
Depoortere 
 
en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken, Institutionele Hervormingen en Demo-
cratische Vernieuwing 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  
  

  
Servais VERHERSTRAETEN (CD&V) Servais VERHERSTRAETEN (CD&V) 
Khalil AOUASTI (PS) Khalil AOUASTI (PS) 
Tim VANDENPUT (Open Vld) Tim VANDENPUT (Open Vld) 

  
 


